

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SESTRE MILOSRDNICE			
ADRESA:	VINOGRADSKA CESTA 29, HR – 10000 ZAGREB, HRVATSKA			
TELEFON:	+385 13787111	FAX:		E-MAIL:

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
21.01.2020.	Utjecaj primopredaje sestrinske službe na kvalitetu zdravstvene njege u Klinici za kirurgiju u KBC – u Sestre milosrdnice	<p>Cilj: Ispitati koliko procjena primopredaje sestrinske službe i prijenosa informacija između medicinskih sestara/tehničara utječe na kvalitetu zdravstvene njege. Metodologija: Kao metoda istraživanja provest će se upitnik koji se sastoji od 2 dijela. Prvi dio upitnika odnosi se na sociodemografska obilježja, a drugi dio sastoji se od 23 pitanja s ponuđenim odgovorima koja su povezana s načinom primopredaje sestrinske službe na ispitanikovom radilištu, njezinim utjecajem na indikatore kvalitete zdravstvene njege, ali i utjecaj međusobne komunikacije između medicinskih sestara tijekom primopredaje službe. Upitnik će se provesti na 5 odjela Klinike za kirurgiju u KBC – u Sestre milosrdnice, a sudjelovanje je anonimno i dobrovoljno. Rezultati: Budući da je istraživanje još u tijeku, konačni rezultati bit će prikazani i protumačeni u samom radu u obliku Power Point prezentacije.</p>	Kristina Žužul, bacc. med. techn.	Multimedijски centar 13.30 h

		<p>Zaključak: Primopredaja sestrinske službe prijenos je odgovornosti brige o bolesniku na kraju smjene između medicinskih sestara/tehničara. Za kvalitetnu primopredaju službe nužna je dobra organizacija rada i sestrinske službe. Prijenos informacija pridonosi boljoj upućenosti medicinske sestre u trenutno stanje bolesnika te u daljnje smjernice za provođenje kvalitetne zdravstvene njege. Indikatori kvalitete zdravstvene njege koji su uključeni u ovo istraživanje su oštećenja kože bolesnika, sprječavanje i broj padova, provođenje osobne higijene i samozbrinjavanje, upućenost bolesnika u intervencije, odnos s obitelji bolesnika, pružanje empatije i podrške bolesniku te dovoljan broj članova osoblja koji skrbi za bolesnika. Moderniziranjem i standardiziranjem sestrinske primopredaje smjene može se unaprijediti kritičko razmišljanje i kvaliteta zdravstvene njege bolesnika.</p>		
17.06.2020.				<p>Predavaonica Klinike za traumatologiju 13:30 h</p>
03.09.2020.				<p>Predavaonica Klinike za tumore 13:30 h</p>